

Na osnovu člana 20a. Zakona o radu ("Službene novine FBiH", broj: 26/16 i 89/19), člana 30. Statuta Javnog preduzeća za upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o. Zenica, člana 6. Pravilnika o radu, a u skladu sa Pravilima o provođenju procedure prilikom zapošljavanja radnika u Javnom preduzeću za upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o. Zenica, te Saglasnosti Gradonačelnika Zenice, broj: 02-45-8712/22 od 15.04.2022. godine i Odlukom, broj: 649-1 /22. od 20.04.2022. godine, direktor Preduzeća raspisuje:

JAVNI OGLAS **za prijem u radni odnos**

I – U Javno preduzeće za upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o. Zenica prima se u radni odnos **jedan (1) radnik, kako slijedi:**

- 1) NS – „Radnik na održavanju, čišćenju, čuvanju otvorenih i zatvorenih sportskih i poslovnih prostora u vlasništvu Javnog preduzeća, pružanje usluge i naplate pružene usluge u skladu s važećim cjenovnikom JP“ (jedan izvršilac) na neodređeno vrijeme uz – probni rad u trajanju od 3 mjeseca.

Sa izabranim kandidatom će se zaključiti ugovori o radu:

- Radno mjesto pod brojem 1. na neodređeno vrijeme uz probni rad u trajanju od 3 mjeseca.

Iznos osnovene plate : 543,00 KM

Ugovor o radu sa radnikom će se zaključiti na puno radno vrijeme (40 sati sedmično) u skladu sa Zakonom o radu.

Opis poslova:

Vrši sve poslove oko pripreme i održavanja terena i zelenih površina. Vrši sve poslove oko pripreme i održavanja tenis terena i atletske staze. Vrši sve poslove oko pripreme, održavanja i čišćenja terena, tribina i objekata. Obavlja poslove čuvanja i održavanja igrališta. Obavlja poslove čuvanja objekata i sportskih terena, krečenja, gletovanja, pranja kamenih i drugih zidova, trotoara, staza, renoviranja kompletnog ili djelomičnog, popravke, izrada i farbanje potpornih zidova natrešnica, krčenje šiblja, rad na visini i naplate pružene usluge u skladu sa važećim Cjenovnikom Javnog preduzeća, obavlja poslove popravke, prepravke i izgradnje postojeće infrastrukture, objekata i opreme koja je potrebna za normalno funkcionisanje i rad Preduzeća i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca.

Prijavljivanje na Oglas vrši se pisanom Prijavom koja mora biti potpisana od strane kandidata. Kandidati koji se prijavljuju na Oglas, treba da ispunjavaju opće i posebne uslove, i to:

II - Opći uslovi koje kandidat za pripravnika treba da ispunjava:

- da ima navršениh 18 godina života,
- da je državljanin Bosne i Hercegovine,
- da ima zdravstvenu sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta i
- da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak.

III - Posebni uslovi za zasnivanje radnog odnosa:

Za radno mjesto pod 1):

- Svjedočanstvo o završenoj osnovnoj školi.

IV – Dokumentacija kojom se dokazuje ispunjenost uslova u Javnom oglasu:

Uz prijavu na Javni oglas, koja sadrži kraću biografiju, adresu i kontakt telefon, te naznakom radnog mjesta, kandidati su dužni dostaviti dokumente o ispunjavanju općih i posebnih uslova:

- izvod iz matične knjige rođenih;
- uvjerenje o državljanstvu Bosne i Hercegovine, čiji datum izdavanja nije stariji od šest mjeseci;
- potvrdu o prebivalištu (CIPS), čiji datum izdavanja nije stariji od 30 dana;
- svjedočanstvo o završenoj školi.

Po okončanju oglasne procedure izbora kandidata, izabrani kandidati će prije zaključivanja ugovora biti dužni dostaviti Ljekarsko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti i Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak (Uvjerenja ne mogu biti starija od šest mjeseci).

U slučaju da izabrani kandidat ne dostavi navedena uvjerenja u ostavljenom roku nakon njegovog izbora neće doći do zaključivanja ugovora i za predmetno radno mjesto će biti odabran prvi sljedeći kandidat sa liste uspješnih kandidata.

Sva dokumentacija mora biti u originalu ili u kopiji ovjerenoj od nadležnog organa.

Sve blagovremeno zaprimljene prijave će razmotriti posebno formirana komisija. Kandidati koji budu ispunjavali uslove Oglasa i koji budu dostavili dokumentaciju traženu Oglasom će biti pozvani na intervju, a bodovanje će se vršiti prema Pravilniku o postupku prijema u radni odnos u Javnom preduzeću za upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o. Zenica. O terminu održavanja intervjua, kandidati će biti naknadno obavješteni. Kandidat koji ne pristupi intervjuu smatrati će se da je odustao od prijave na oglas. Nakon provedene procedure rangiranja kandidata, Komisija će direktoru dostaviti listu uspješnih kandidata na osnovu koje će direktor donijeti Odluku o izboru kandidata.

V - Podnošenje prijava

Javni oglas će biti objavljen u dnevnom listu „Oslobođenje“, kod JU Zavod za zapošljavanje ZDK, te na web stranici Grada Zenica (www.zenica.ba) i stranici Preduzeća (www.sportskiobjekti.ba).

Svi zainteresovani kandidati, prijave sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju u zatvorenoj koverti na protokol Preduzeća ili putem pošte na adresu:

**Javno preduzeće za upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o. Zenica
Aleja šehida bb, 72000 Zenica.**

Sa naznakom „**Prijava na Javni oglas za poziciju pod br. _____**“ – **NE OTVARATI**

Oglas ostaje otvoren **8 (osam) dana** od posljednje objave.

Neuredne, nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Nakon provedenog postupka, kandidati će biti pismeno obaviješteni o rezultatima Oglasa. Dokumentacija koju kandidati dostave na Oglas, neće se vraćati kandidatima. Kandidati koji ne budu pozvani na test odnosno kandidati koji nisu izabrani mogu uz pismeni zahtjev preuzeti svoju dokumentaciju u sjedištu Preduzeća uz predočenje lične karte.

Broj: 710/22

Zenica, 05.05.2022. godine.

